

光辉岁月——胜利油田发现50年专题报道

张富新的油田岁月——

在黄河故道演绎石油人生

本报记者 顾松 通讯员 孙建峰

与死神擦肩而过

胜利油田重点探井——永17井。是一口对油田开发有着突出意义的井。关键时刻，张富新亲自扶刹把，为了优质完成施工，他连续干了七天七夜后，猛然觉得天旋地转，喉头一股腥味涌上来，吐了几口鲜血，晕倒在了钻台上。在场的施工人员看到后，打算

把他送往医院。这时，他醒了，擦了一下嘴角的鲜血，扶正头上的安全帽，对工友们说，现在到了施工关键时刻，只要有口气在就得要拿下这口井！

翌日清晨，永17井顺利完钻，20多项第一手准确地质资料，为探明该区块地下藏油信息提供了重要数据保障。

1981年9月，河11-1井，钻至2000米时，突发井漏，两个小时的时间里，漏失泥浆60多方。张富新当即脱掉工作服，纵身跳入泥浆池。他在齐腰深的泥浆池里，用身体不停地搅拌泥浆。管理员李胜才、女工林永娥看到后，也奋不顾身地跳了下去！两

个多小时后，经过他们身体搅拌的泥浆灌入井下，井漏被制服了，油井和钻机被保住了。当人们把筋疲力尽的张富新拖上来时，他浑身红肿，许多地方被烧起了大泡……

这一年，他带领队伍，用老式钻机，夺得了年钻井进尺3万米的冠军。

“王铁人”遗愿被实现

张富新的师傅是一位曾转战玉门、大庆的老石油工人，每到空闲，师傅就给他讲“铁人”王进喜的故事。说到“王铁人”最后的遗愿就是一台钻机年能钻进15万米时，张富新心里更想早日实现“王铁人”的遗愿。

他带领队伍创造40多项油田新

纪录，多次夺得钻井进尺冠军，但他心中的那个夙愿还是没能实现。张富新有点急，他带队施工的河10-1井时，发生了卡钻事故。钻井指挥部召开了反思事故大会，张富新在众人惊讶的眼光中走上台，当众做了检讨。第二天天下大雨，为了及时处理事故，

他借来一辆毛驴车，冒着大雨到基地中心管理站拉维修工具补救。

实践让张富新认识到，打井是一门科学，做好工作的前提是要有科学的头脑。所以他每天下班，不论多累都要坚持看专业书籍。他研究创造的钻井搬迁网络技术，荣获山

东省发明二等奖。1973年，在他影响带动下，3252钻井队实现了“王铁人”日上千、月上万、一年打下15万的遗愿，创造了一台钻机年钻进15万米的奇迹。这个数字等于旧中国42年钻井总进尺的两倍多，相当于垂直打穿了17座珠穆朗玛峰。

张富新的“四件宝”

在孤东会战前线，大家都知道张富新有“四件宝”——摩托车、油棉袄、安全帽、指挥哨。

1983年，在黄河入海口北侧的海滩发现了储量数亿吨的大油田——孤东油田。那年3月21日，3万多人组成的石油队伍发起了一

场雄伟壮观的夺油大会战。

7月份，会战到了关键时期，会战指挥部组织“特别突击队”，抢钻垦东6探井，这口井事关全局，若探明地层情况，油田将会再拓展200多平方公里。张富新带着他的“四件宝”踏上了军令状，他挑选出37

名突击队员，趟着齐腰深的水，拖着100多吨的钻井设备出发了。7天7夜，37名突击队员艰苦鏖战。

张富新日夜守在井场，渴了用安全帽舀雨水喝，困了就裹着油棉袄睡一会儿，嗓子喊哑了就用指挥哨发令指挥钻井生产，哪个地层需

要资料，他就骑上摩托车外出借阅。当1000多米的井波按期优质突出后，李敬给他们亲自题词：飞虎钻井队！就在会战期间，他带领7个钻井队共打井119口，实现进尺17万米，创造了我国石油开发史上的奇迹。

“黄河之水天上来，奔流到海不复回。”黄河，历经5600多公里，投入大海的怀抱。经过近百年的沉积，沧海桑田，形成了5400平方公里的黄河三角洲——中国最年轻的土地，新中国第二大油田——胜利油田就坐落在这里，被黄河养育、石油洗礼的“铁人”——张富新就在这块孕育奇迹的土地上演绎着绚丽的石油人生。

睾丸有病 只需1种药

众所周知，男人的睾丸是生产精子和分泌雄性激素保持性功能正常的唯一器官，睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张及睾丸结核是导致男性功能下降和男子不育的主要原因，也是诱发睾丸癌的主要因素，临床多表现为：睾丸胀痛、肿大、松弛下坠、一大一小或一上一下、有似蚯蚓状血管曲张、硬结结核、阴囊潮湿、精液稀黄、腰膝酸痛乏力等。专家指出，睾丸有病不要当作前列腺炎治疗，也不要滥用消炎药和保健品，患者到药店购买睾丸疾病专用药品【十六味马蔺子丸】服用即可，随着睾丸疾病症状的消失，男性功能也自然会逐步恢复。因该药为纯正藏药成份，药力强劲，须从小剂量服用，3-6天后适当加量，详情拨打东营服务电话：0546-8087519，民康大药房（西城百货大楼南50米路西）免费送货

雪佛兰新景程升级上市 售价10.88万元起

雪佛兰新景程于5月4日起正式上市销售，售价区间为10.88万元-16.19万元，目前全系10款车型均可接受预订，首批车主有望于5月中旬提车。再度升级的新景程在2011款基础上，全系采用雪佛兰家族式质感logo，豪华版加配e路享智能舒适行车伙伴、驾驶员按摩座椅等配置。此外，舒适版手动/自动挡车型也新增炫黑内饰版，为不同需求的消费者提供了更多选择。上市同期，上海通用汽车携手上汽通用金融，推出雪佛兰新景程尊享“e+易”金融购车专案。该计划将于5月16日启动，持续至6月底，在

消费者购车的整个过程中提供一对一理财热线服务，并提供最快1小时批复的尊享理财易购专案。雪佛兰新景程瞄准家庭与事业兼顾的社会中坚层，他们大都肩负社会、家庭双重责任，在外是社会的中流砥柱，在内是家人的擎天支柱，他们选车时尤其注重全家人的舒适感受。雪佛兰新景程拥有的舒适大空间、五星安全、丰富配置以及由1.8L Ecotec DVVT发动机和6速手自一体变速箱搭配的高效组合，十分符合目标人群的需求，堪称宜公宜私的全方位舒适型中级车代表。

凯美瑞周年纪念版即将上市 G等级全部车型增配倒车影像系统 200E追加天窗配置

近日，广汽丰田为回馈广大车主们的支持和厚爱，推出凯美瑞周年纪念版与200E精英天窗版，G等级全部车型增配倒车影像系统，200E追加天窗配置。目前，该车型已经陆续到店，广大消费者可直接到各销售店进行预订。凯美瑞周年纪念版保持了2010款凯美瑞的大气稳重，4825×1820×1485mm的车身尺寸带来的气派车造型和充裕的空间；在动力方面，配备有AZ 2.0L或2.4L直列四缸16气门双顶置凸轮VVT-i发动机，充沛的动力可满足驾驶者的各种需要。另外，凯美瑞周年纪念版前采用带L臂麦弗逊独立悬挂，后采用双连杆独立悬挂，带来良好的乘坐舒适性。同时，凯美瑞周年纪念版的舒适豪华配置一应俱全，拥有8向电动座

椅、前排座椅加热装置、车顶尊贵迎宾照明系统、智能钥匙等领先同级别车型的高端配置。凯美瑞周年纪念版还配备有后座侧窗装配遮阳帘、8扬声器原声音场音响、AUX多功能音频等，更增加了舒适性和实用性。凯美瑞享受三年或10万公里整车质保，为客户带来安心周到的售后服务。5年来，中高级车市也经历了从一枝独秀到群雄争霸的风云变幻，然而，得益于出色的产品和服务力，凯美瑞始终傲然保持中高级车市的领军地位，目前全国累计销售已突破70多万辆，可谓一直被追赶，从未被撼动。正是因为凯美瑞不断提升产品价值，才能始终走在市场前端，造就车坛“常青树”的神话。相信今年周年纪念版的焕新登场，将令凯美瑞登上一个更高的台阶。

东营武警医院胃肠诊疗中心

——为您的健康保驾护航—— 不插管、无痛苦、一目了然

北京武警总院胃肠专家张凡志教授

查胃治胃

武警医院一步到

北京武警总院专家会诊通知 会诊时间：5月1日至5月15日

武警医院特邀北京武警总院专家会诊开展全市胃肠病大检查，采用武警总院最新诊疗方法“四联综合疗法”专业治疗：急慢性胃炎、萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胃窦炎、胃溃疡、十二指肠溃疡 便秘腹泻等疾病。

由于就诊病人较多，请提前电话预约：0546-8086120

东营武警医院地址：东城胶州路106号乘车路线：3、6、150、159、165到武警医院下车或乘103、132、152路在市政局下车北行200米即到。